
令和4年度　第１回学校評価　１学期末保護者アンケートの結果

対象 № 質問内容 前年比
数値
目標

1 学校や学年、学級のおたより等を読んでいますか。 2.4 90

2
学校、学年・学級からのおたよりやお子さんの話などから、学校の様
子やお子さんの活動の様子が分かりますか。 0.3 90

3 学習参観に出席していますか。 0.7 90

4
学校は、お子さんのことについての相談などに、適切に応じています
か。 -0.2 90

5 お子さんは、「授業が分かる」と言っていますか。 1.6 90

6
学校は、一人一人を大切にして、分かりやすく教えていると思います
か。 0.9 90

7 お子さんは、英語活動や英語の時間は楽しいと言っていますか。 1.1 90

8
本校は、ボランティアの方の協力による教育活動が盛んなことを知っ
ていますか。 0.9 90

9
お子さんに、宿題を含めて、家庭での学習や読書をさせていますか。
（自分が決めた目標時間以上） 2.2 80

10 お子さんが、進んであいさつができるようにさせていますか。 0.8 90

11
お子さんに、時や場、相手に応じた言葉づかいができるようにさせて
いますか。 2.3 90

12
お子さんに、相手の立場や気持ちを考えた親切な言動がとれるように
させていますか。 -0.1 90

13
学校は、いじめの発生予防に努め、いじめのない学級・学校づくりに
努めていると思いますか。 -0.8 100

14 お子さんに、学校のきまりや、約束を守るように指導していますか。 1.3 90

15 お子さんは、「学校が楽しい」と言っていますか。 -1.6 90

16 お子さんに、家でお手伝いをさせていますか。 -0.9 80

17 お子さんに、毎日朝食を食べさせていますか。 -1.7 90

18 お子さんに、家庭で決めた時間までに寝るようにさせていますか。 -0.2 80

19
お子さんに、帰宅後や休日に外で遊んだり、運動したりさせています
か。 1.2 80

20
学校は、交通安全や避難訓練など、子どもの安全を確保することに努
めていますか。 -0.4 90

21
お子さんに、正しい歩行の仕方や自転車の乗り方ができるようにさせ
ていますか。 -0.3 90

22
家庭では、登下校における不審者の対応について話し合っています
か。 3.0 90

23 通学路の点検や安全パトロールに協力していますか。 4.7 80

24
学校は、花壇や教室の環境を整え、子どもが気持ちよく生活できるよ
う、教育環境づくりに努めていますか。 -0.9 90

進
路

25
機会をとらえて、お子さんの将来の夢や希望について、親子で話し合
うようにしていますか。 0.3 80
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・前年比は前年度と比較して５%以上上がった物を 太字 、下がった物を 塗りつぶし で表示してあります。
・グラフは、４段階評価のＡＢ評価に当たる「そうしている」と「ややそうしている」を合計した割合を示したものです。
　目標値と照らし合わせて評価の低いものは質問内容が網掛けで表示してあります。
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